1. Zapi$ pomaci cislic:

Tii miliardy dvé sté padesat Sest milion( tfi sta dvacet pét tisic tficet pét

Padesat milion Ctyfi sta tisic dvé sté tricet dva

Pét set tfi miliard tficet Sest milion( devadesat pét

Miliarda dvé sté dvacet tfi milion(i est set pét tisic jedendct

2. Serad dana ¢isla vzestupné:

12 125563, 12 152 563, 10 690 154, 16 000 124, 12 225 563

3. Porovnej dana &isla:
12582 136 510
847 547 500
1547 945 555
754 847 550

12 583 012 954
|:| 7947 584 124

D 877 124 000
D 1125 477 012

4, Zaokrouhli dana cisla dle zadani nazvu radku,

Zaokrouhlit

12578789124

425978

Miliony

Desetitisice

Tisice

Stovky
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